

Горбатова Ольга Николаевна, учитель географии и экономики
МБОУ "Гимназия № 27"
имени Героя Советского Союза В.Е. Смирнова",
руководитель МО учителей географии
Центрального района г. Барнаула
Р.т. 63-14-07

Адрес электронной почты: gimnazia-27@yandex.ru

Развитие сетевого взаимодействие учителей географии школьного округа

Одной из главных задач деятельности школьного округа является координация, совершенствование сетевого взаимодействия педагогов для эффективного решения проблем повышения качества образования. Сетевое взаимодействие позволяет создать условия для профессионального роста учителей и распространения инновационного опыта их работы, дает возможность обеспечить консультативно-экспертную поддержку, установить связи с общественными организациями, сетевыми профессиональными сообществами.

Организация взаимодействия учителей в условиях современной открытой информационной образовательной среды (ИОС) в округе опирается на следующие формы сетевого взаимодействия: участие в сетевых сообществах педагогов (<http://it-n.ru>, <http://www.akipkro.ru/index.php/ru/krop>Main/end.html>, <http://openclass.ru>, <http://2berega.spb.ru> и т.д.), дистанционное обучение, участие в сетевых конференциях и вебинарах, публикации в сетевых изданиях (<http://geoclass.ru/>, <http://festival.1september.ru/>), участие в сетевых конкурсах и проектах, общение по электронной почте., работа с облачными серверами.

Практически реализовывать данное направление работы позволяет и сайт «ЭОР в работе учителя географии», а также одноименный блог (<https://sites.google.com/site/eorvraboteucitelageografi/home>, <http://gorbatovaon.blogspot.com/>). Сайт не только содержит методические

материалы для учителей, но является платформой для работы профессионального сообщества педагогов школьного округа.

Материалы учителей школьного округа размещены на страничке Краевого профессионального объединения педагогов ЕНД (<http://www.akipkro.ru/index.php/ru/krop-main/end.html>, на страницах сайтов Российской ассоциации учителей географии (<http://raug.ru/>) и Алтайского краевого отделения всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» (<http://barnaul.rgo.ru/>).

Уже не первый год в районе проводится конкурс «Вместе создаем будущее», где школьники представляют самостоятельно созданные сайты. В следующем году мы планируем разместить в сети детский сайт, который будет способствовать общению школьников, увлеченных географией.

Наряду с позитивными сдвигами в работе педагогов школьного округа, необходимо отметить, что еще не все учителя осознали необходимость сетевого взаимодействия, а это часто затрудняет обратную связь и снижает эффективность и качество работы.